
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та

використання природних ресурсів

від 11 травня 2017 року № 158

м. Кропивницький

Про внесення змін до Комплексної програми 
охорони навколишнього природного середовища в 
Кіровоградській області на 2016-2020 роки

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  заслухавши  та  обговоривши  інформацію  директора  департаменту
екології  та  природних  ресурсів  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації  Ковтунова  О.В.  про  внесення  змін  до  Комплексної  програми
охорони навколишнього природного середовища в Кіровоградській області на
2016-2020 роки,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Внести зміни до запропонованого проекту рішення обласної  ради з

даного питання, а саме:
змінити  назву  природоохоронного  заходу  із  "Заходи  здійснювані  з

метою  застосування  раціональних,  екологічно  безпечних  технологій
видобування  корисних  копалин  і  вилучення  наявних  у  них  компонентів
Лозуватського  родовища,  що  мають  промислове  значення,  недопущення
наднормативних  втрат  і  погіршення  якості  корисних  копалин,  а  також
відбіркового відпрацювання багатих ділянок родовищ корисних копалин, що
призводитиме  до  втрат  їх  запасів  (з  виготовленням  проектно-кошторисної
документації)" на "Реконструкція комплексу гідрогеологічних свердловин для
геолого  -  економічної  оцінки  запасів  підземних  вод  Лозуватської  дільниці
Долинського водозабору і здійснення заходів по застосуванню раціональних,
економічно  безпечних  технологій  видобування  та  недопущення  порушення
наднормативних  втрат  і  погіршення  якості  підземних  питних  вод  (з
виготовленням  проектно-кошторисної  документації)" без  зміни  обсягів
видатків.

3. Підтримати запропонований проект рішення обласної ради з даного
питання із урахуванням пропозицій від постійної комісії обласної ради.
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